

携手共治 畅享消费

3.15国际消费者权益日特别报道

野性成长解析北汽威旺M20 纵横市场的狼性哲学



国内紧凑型MPV市场持续增长，竞争也愈加激烈。近日热播电影《狼图腾》中适者生存的“狼性哲学”，在竞争日趋激烈的紧凑型MPV汽车市场同样具有借鉴意义。

电影《狼图腾》中所描述的狼依靠出众的胆识、智慧赢得了人们的尊重。北汽威旺M20于2013年上市后即展现出了一种“狼性”，不断蚕食着竞争对手的市场份额，逐渐成为了紧凑型MPV市场上的后起之秀。为何北汽威旺M20在激烈的市场中越战越勇？在此，笔者就从四个方面分析下北汽威旺M20作为后起之秀所秉承的狼性哲学。

本色狂野——动力性能傲视同级

狼凭借无畏的战斗精神和狂野的内心本色，成为生息在北方草原上众多民族的图腾动物。狼群们一起风餐露宿，一起对月仰颈长啸，展现出狂野奔放的本色。作为紧凑型MPV市场的一个新锐，北汽威旺M20凭借傲视同级的动力性能展现了狼一般澎湃而又狂野的“内心”。

北汽威旺M20搭载1.5L/1.5L VVT两款发动机，该发动机源于丰田5A+平台，同时依托国际著名设计咨询机构Orbital(澳必托)进行了燃烧开发并优化进排气系统。优化后的产品综合性能大幅度提高，是目前国内同排量、同技术特征发动机中扭矩最大的机型之一，颠覆了消费者对于紧凑型MPV车型缺乏驾驶乐趣这一传统观念。

(尹婷)

此外，该发动机采用新技术、新材料、新工艺，具有低转速、高功率、大扭矩的特点，实现经济性与动力性的完美结合，在提升操控感受的同时又节能环保。同时，北汽威旺M20采用了轿化化的五连杆后悬，极大地提升了车辆的操控性。北汽威旺M20兼具狼王一般强大的“心脏”与协调的“四肢”。从此，驾驶着紧凑型MPV无拘无束的在“腾格里”之下肆意驰骋不再是一个梦想。

直觉敏锐——把握机会顺势而进

从古至今，狼最为人所津津乐道的，就是它们把握机会的能力，当目标出现时，它们绝不会轻举妄动，只有在时机成熟时，它们才会给予致命一击。在“善于把握机会”这个特点上，北汽威旺与草原上的狼十分相似。

随着人们生活水平的日益提升和消费需求不断升级，紧凑型MPV市场也步入了一个全新时代。特别是进入2013年之后，消费者对紧凑型MPV车型的需求不仅仅再是简单的大空间、低价格，而是更加看重车型各方面的综合性价比。正是瞅准了“消费升级”这一契机，北汽威旺迅速出击，于2013年年底推出了北汽威旺M20。

虽然在MPV市场“来得晚”，但它却有着明显的后发优势。相比传统紧凑型MPV，北汽威旺M20在外观、配置、动力方面的优势，消费者们有目共睹。这使得它在竞争激烈的紧凑型MPV市场能够迅速打开局面，通过稳扎稳打，步步为营的营销攻势，市场销量一路攀升，在蚕食竞品市场份额的同时不断挑战五菱家族的霸主地位。北汽威旺M20能获得今日的成功，正是来自于如“狼”一般对机会的准确把握。

也许，一千个影迷心中，有一千个不同解读角度的《狼图腾》。对于北汽威旺M20这样的市场挑战者而言，用自己的成长方式讲述了如何在MPV汽车市场“攻城略地”，这必将使得它开拓出属于自己的那片“腾格里”，成为一个真正的“狼王”。



菏泽建达汽车销售有限公司

销售热线：0530-5158787 15953008787
地址：菏泽市黄河东路858号（交通大市场斜对面）

曹县直营店：0530-8829916 单县直营店：0530-4569456



2015 春季车展 菏泽市

权威媒体·强强联手·强势出击

打造菏泽车展第一品牌



精彩车市，品牌荟萃，4月2-4日，让我们相约林展馆广场！

主办：菏泽市汽车行业协会、菏泽日报、牡丹晚报、齐鲁晚报·今日菏泽

协办：西关中汇上海大众4S店、润华别克菏泽广州北路店、西关中汇凯胜别克4S店、中国工商银行股份有限公司菏泽分行、中国银行股份有限公司菏泽分行、菏泽市吉豪汽车销售服务有限公司、菏泽安泰汽车销售服务有限公司、菏泽星辉汽车销售服务有限公司

时间：2015年4月2日—4日

地点：中国（菏泽）林展馆广场

宣传媒体：菏泽日报、牡丹晚报、齐鲁晚报·今日菏泽、中国菏泽网、菏泽信息港、太平洋网、网上车市、易车网、爱卡汽车、菏泽汽车网、菏泽搜车网